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  ردیف

 گزینه صحیح را مشخص کنید.

  اند.(عدد صحیح bو  aی نادرست است. )* کدام تساو

1الف(  × 𝑎 = 𝑎                                          )ب𝑎 × 𝑏 = 𝑏 × 𝑎 

𝑎ج(  + 0 = 𝑎                                              )د𝑎 − 𝑏 = 𝑏 − 𝑎 

 ** کدام گزینه با بقیه متفاوت است. 

𝑥الف(  + 𝑦               )ب(𝑥)(𝑦)                    )ج𝑥𝑦                            )د𝑥(𝑦)  

 متشابه است. 3𝑎𝑏−*** کدام جمله با جمله 

−الف( 
3
4
𝑎                 )3−ب𝑏                        )15ج𝑎𝑏                      )د

2𝑎
𝑏

 

𝑎**** مقدار عددی محیط شکل مقابل به ازای  =  برابر است با: 4

                      10ب(                      12الف( 

 20د(                          40ج( 

 بارم
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 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید. 

2𝑥الف( در عبارت جبری  +  شود.ضریب گفته می 2متغیر و به عدد  4به عدد  4

𝑎(𝑎ب( مقدار عددی عبارت  − 𝑎به ازای  (1 =  است.  8برابر با  3

5𝑥پ( جواب معادله  =  باشد. می -6برابر  30−

𝑥ت( مقدار  = 1تواند جواب معادله می 20
4
𝑥 =  باشد.  5

1 
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 محیط مثلث و محیط ومساحت مستطیل مقابل را به صورت جبری بنویسید. 
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 ام الگوی مقابل را بنویسید.  nجمله 

جمله𝑛ام...................         =          1 ,4 , 7 ,10 , … ⇒ 1 

 

 بی فصل سوم ریاضی هفتمیاارزش
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 الف( نمودار زیر را کامل کنید. 

 

3𝑥ب( مقدار عددی عبارت جبری  + 𝑥را به ازای  2 =  در نمودار به دست آورید.  3

 

1 
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تومان باشد و به ازای هر ساعت استفاده از وسایل  20,000اگر هزینه ورود یک سالن ورزشی 

کند به ساعت از سالن استفاده می aتومان پرداخت شود, هزینه یک نفر را که  300ورزشی 

 عبارت جبری بنویسید. صورت 
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روز به مطالعه اختصاص 20, تعداد ساعاتی را که در ساعت مطالعه داشته باشد xاگر علی هر روز 

 دهد به صورت عبارت جبری بنویسید. می
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 را به صورت عبارت جبری بنویسید. عبارت جبری را به عبارت کلامی و عبارت کلامی 

قرینه یک عدد  واحد کمتر از 4
   جبری   
←     

  کلامی  
←    9𝑥 + 7 = 2 

1 
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 عبارت های جبری زیر را ساده کنید. 

5𝑎 − 10 + 6𝑎 + 4𝑏 = 

8𝑥 − 7𝑦 + 1 − 3𝑥 + 10𝑦 − 1 = 

5𝑥 − 4 − (2𝑥 + 10) = 

25/2 
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الف( مقدار عددی عبارت 
3𝑎−2
1+5𝑎
𝑎را به ازای   =  به دست آورید.  3

 

 زیر را به ازای مقادیر داده شده حساب کنید. ب( مقدار عددی عبارت جبری

𝑥 = 2 , 𝑦 = 6 ⟹ 5𝑥 − 2𝑦 + 7 − 2(3𝑥 + 𝑦 − 2) = 
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-a × 5 -2 

𝑥 = 3 
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جلد کتاب دست  bتومان و  8000کتاب نو به قیمت هر جلد  aوشگاه کتاب, تعداد رفاطمه از ف

 تومان خریداری کرد. 3000دوم به قیمت هر جلد 

 علی را به صورت یک عبارت جبری بنویسید.الف( مجموع خرید 

کتاب دست دوم خریده باشد, مجموع خرید علی چند تومان بوده 2تاب نو و ک5ب( اگر علی 

 است؟ 
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𝑥آیا  =  جواب معادله زیر باشد؟  تواندمی 19

𝑥 − 4
3

−
𝑥 + 5

6
= 1 
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 معادلات زیر را حل کنید. 

3𝑥 + 1 = 10                                            2𝑥 − 6 = 5𝑥 + 3 
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 برای مساله زیر فقط یک معادله بنویسید. 

 شده است:  11ایم جواب واحد اضافه کرده4برابر عددی 2به 
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 180ت رانندگی کرد و در فاصله عسا8کیلومتری شیراز تا تهران 900احمد برای طی فاصله 

تهران توقف کرد. او به طور متوسط در هر ساعت چند کیلومتر رانندگی کرده است. کیلومتری 

 )به کمک معادله حل کنید(
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جلد کمتر از محمد صحافی کرده است. 6کردند. حسین کتاب را صحافی می48حسین و محمد 

 ها چند جلد کتاب صحافی کرده است؟ هر کدام از آن
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𝑎(𝑏مقدار عددی عبارت جبری  × 𝑎 − 23) ÷ 𝑏را به ازای  7 = 6 , 𝑎 =  به دست آورید. 5
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